



平成25年2月15日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 高木 繁雄
 (コード番号 8377 東証第一部・札証)
 問合せ先 企画グループ長 北川 博邦
 電話番号 076-423-7331

(訂正) 平成25年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成25年2月1日に公表いたしました「平成25年3月期 第3四半期決算短信」の中で、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

平成25年3月期 第3四半期決算短信 (公表日：平成25年2月1日)

4. 補足情報

(3) 金融再生法ベースの категорияによる開示【単体】 (11 頁)

		<訂正前>	<訂正後>
		平成24年12月末	平成24年12月末
2行合算	破産更生債権等	50,924	50,924
	危険債権	145,676	145,676
	要管理債権	52,429	52,429
	金融再生法開示債権(A)	249,030	249,030
	総与信額(B)	<u>7,571,726</u>	<u>7,645,578</u>
	開示債権比率(A)/(B)	<u>3.28%</u>	<u>3.25%</u>
北陸銀行	破産更生債権等	41,082	41,082
	危険債権	96,800	96,800
	要管理債権	27,875	27,875
	金融再生法開示債権(A)	165,758	165,758
	総与信額(B)	<u>4,393,940</u>	<u>4,467,793</u>
	開示債権比率(A)/(B)	<u>3.77%</u>	<u>3.71%</u>

以 上